



В Батыревском районе устанавливаются обстоятельства смерти двух мужчин

Утром 30 января 2015 года в частном одноэтажном кирпичном жилом доме в деревне Новое Бахтиарово Батыревского района обнаружены тела 42-летнего хозяина жилища и его односельчанина с признаками отравления угарным газом. По данному факту Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Тела сельчан обнаружил брат хозяина дома, при этом последний лежал на диване, а его гость – на полу рядом с ним. Накануне соседи видели их в состоянии алкогольного опьянения, в ходе осмотра на месте происшествия также обнаружено большое количество пустых бутылочек из-под спиртных настоек. По предварительным данным, причиной трагедии явилось то, что в результате неосторожного обращения с огнем при курении со стороны мужчины, находившегося там в гостях, матрас кровати, на котором он спал, начал тлеть. А поскольку оба сельчанина в тот момент спали, они не смогли выбраться из дома и погибли от отравления угарным газом. Сам дом практически не пострадал.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью экспертного установления причин смерти погибших назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890519>